

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Veszprém-Gyulafirátót Városrészi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 13-án 16 órakor kezdődő üléséről.

Helye: Gyulafirátót Városrészi Önkormányzati Iroda

Jelen voltak:

Czaun János	a Városrészi Önkormányzat vezetője
Kauker Katalin	a Városrészi Önkormányzat tagja
Tóthné Martinkovics Erika	a Városrészi Önkormányzat tagja
Farkas László	a Városrészi Önkormányzat tagja
Körmendi György	a Városrészi Önkormányzat tagja
Lőczy Árpád	csoportvezető, dr. Mohos Gábor jegyző úr megbízásából
Kirchkeszner Tünde	jegyzőkönyvvezető

Czaun János a Városrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az öt képviselőből öt megjelent, tehát a Képviselő-testület határozatképes.

Az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontokra.

A Városrészi Önkormányzat jelenlevő öt tagja öt igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

7/2017.(XI.13.) sz. Gy. V. Ö. határozat

Veszprém-Gyulafirátót Városrészi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. november 13-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg.

- 1./ A 82-es számú főútvonalon történt balesetek
- 2./ Újra üzemel a bankautomata Gyulafirátóton
- 3./ Megkezdődött a Német utca rendbetétele

1./ Napirendi pont

A 82-es számú főútvonalon történt balesetek

Előadó: Czaun János a Városrészi Önkormányzat vezetője

Elmondta, hogy a közelmúltban újabb halálos baleset történt a 82-es számú főútvonalon, Gyulafirátót térségében. A hír szomorú, annál is inkább, mert évről évre megismétlődik. Évről évre meg kell halnia valakinek, aki még élhetne, akinek a halála felesleges, megmagyarázhatatlan és érthetetlen. Ezúttal egy 17 éves fiú vesztette az életét, ami még megdöbbentővé teszi a tragédiát. A baleset Gyulafirátóttól északra, a Tik-hegység nevezett zártkerttől kb. 200 méterre történt. Ott, ahol még az útra se lehet fogni a hibát, hiszen a Közútkezelő szépen rendbe rakta ezt az útszakaszt. Viszont dimbes-dombos, nehezen belátható része ez a Zirchről jövő főútnak, ami okozhat meglepetéseket a figyelmetlen sofőr számára. Valamit tenni kell, amivel meg lehet akadályozni, de legalábbis a minimálisra csökkenteni a tragédiák számát! A Városrészi Önkormányzat vezetője megoldásként első körben egy sebességmérő műszer kihelyezését látja. Ezért mindent meg fog tenni, hogy minél előbb megépülhessen, így csökkenjen a településen átmenő forgalom sebessége. Helyszíniként a felső temető környékét javasolja. Az előkészület tulajdonképpen már megtörtént, hisz elmondása szerint korábban egyeztetett már erről a rendőrkapitány úrral. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Veszprém Megyei Jogú Város polgármesterével, valamint egyik önkormányzati képviselő társával közösen levélben fordultak dr. Pintér Sándor belügyminiszter úrhoz a 82-es számú főút Gyulafirátót-Eplény közötti szakaszának biztonságosabbá tétele érdekében. Nagyon reméli, hogy a Belügyminiszter Úr mellé fog állni a kezdeményezésnek.

A tájékoztatót a Képviselő-testület öt igen szavazattal elfogadta.

2./ Napirendi pont

Újra üzemel a bankautomata Gyulafirátóton

Előadó: Czaun János a Városrészi Önkormányzat vezetője

Mint az ismeretes mindenki előtt a B3 Takarékszövetkezet ez év szeptemberében bezárta a Gyulafirátóti fiókját, ezzel együtt a bankautomata működését is megszüntették. A lakosság a visszajelzések alapján igényelné a pénzkidó automata által nyújtott szolgáltatásokat. Az automata kihasználtságát támasztja alá az a tény is, hogy az utóbbi hetekben gyakran kiürült, vagyis jelentős forgalmat bonyolíthatott le. Czaun János elmondta, hogy felvette a kapcsolatot a fiókot bezáró takarékszövetkezettel, és arra kérte őket a lakossági igényekre való tekintettel ne vigyék el az automatát Gyulafirátóról. A vezetőség a közelmúltban tájékoztatta őt, hogy részükről az a döntés született, miszerint itt hagyják a bankautomatát, és azt egy külsős céggel továbbra is üzemeltetni fogják. Ez azt is jelenti, hogy nagy valószínűséggel megszűnnek a korábbi pénzhiányos problémák is. Az automata mindenki számára újból igénybe vehető.

Az elhangzottakat a Képviselő-testület öt igen szavazattal tudomásul vette.

3./ Napirendi pont

Megkezdődött a Német utca rendbetétele

Előadó: Czaun János a Városrészi Önkormányzat vezetője

A Német utca rendbetételével kapcsolatban Czaun János elmondta, hogy itt mindent az alapoktól kell kezdeni. Gyakorlatilag semmi nincs meg: hiányzik a csapadékvíz-elvezetés, az útalapozás, a közművek előregedtek. Jelenleg a közmű kiváltások zajlanak. Az alkalmatlan közműveket, víz-és csatornarendszert a szolgáltató kicseréli, megteremtve ezzel a lehetőséget, hogy a későbbiekben teljesen fel lehessen újítani a Német utcát.

Az elhangzottakat a Képviselő-testület öt igen szavazattal tudomásul vette.

A Képviselők részéről más hozzászólás, javaslat nem volt. A Részönkormányzat vezetője az ülést 16 óra 45 perckor bezárta.

k. m. f.



Czaun János
Városrészi Önkormányzat vezetője



Körmendi György
Városrészi Önkormányzat tagja